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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL MIÉRCOLES TRECE DE JULIO DE DOS MIL VEINTIDOS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los trece días del mes de julio de dos mil veintidos a las quince
horas y quince minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes con todos los presentes
bienvenidos a esta Sesión Ordinaria, por favor señora Secretaria sírvase constatar el
quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día
señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
SIETE DE JULIO DE 2022.
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3° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADOS EN EL INTERIOR
DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 BAJAÑA SAN LUCAS OBDULIO ATANASIO
 FRANCO ESPINOZA FRANCISCO FRUCTUOSO
 SANTANA PANCHANA ÁNGELA PILAR

4° CONOCER Y RESOLVER EL OFICIO # GADIMCD-ALC-WC-2022-0165-O, MEDIANTE
EL CUAL LA MÁXIMA AUTORIDAD SOLICITA AL ILUSTRE CONCEJO MUNICIPAL, SE
CONFIERA UNA DISTINCIÓN ESPECIAL A LA MAGISTER MARÍA JOSEFA CORONEL
INTRIAGO, EN APLICACIÓN DEL ARTÍCULO 8 DE LA ORDENANZA MUNICIPAL DE
PRESEAS Y DISTINCIONES DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde y señores Concejales quiero
incluir un punto más dentro del orden del día, como es la petición que suscribe el Licenciado
Vicente Villamar Nieto, Concejal Principal del Cantón, quien solicita permiso con cargo a
vacaciones, desde el 18 hasta el 20 de julio del presente año, solicitando se principalice a
su alterna Licenciada Guisella Morán Jurado, por ello propongo y elevo a moción que sea
aprobado. Esta moción es apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio y Abogada
Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR de
la inclusión; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR de la inclusión; LEÓN GÓMEZ EDDY,
A FAVOR de la inclusión; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR de que se incluya este
punto en el orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR de que se incluya el quinto
punto del orden del día solicitado por el Licenciado Vicente Villamar; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR de que se incluya el quinto punto del orden del día; TUTIVEN
BRIONES OSCAR, A FAVOR de la inclusión del quinto punto; VILLAMAR NIETO
VICENTE, A FAVOR señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor se incluye el quinto punto del
orden del día.

En consecuencia, el orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
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2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
SIETE DE JULIO DE 2022.

3° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADOS EN EL INTERIOR
DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 BAJAÑA SAN LUCAS OBDULIO ATANASIO
 FRANCO ESPINOZA FRANCISCO FRUCTUOSO
 SANTANA PANCHANA ÁNGELA PILAR

4° CONOCER Y RESOLVER EL OFICIO # GADIMCD-ALC-WC-2022-0165-O, MEDIANTE
EL CUAL LA MÁXIMA AUTORIDAD SOLICITA AL ILUSTRE CONCEJO MUNICIPAL, SE
CONFIERA UNA DISTINCIÓN ESPECIAL A LA MAGISTER MARÍA JOSEFA CORONEL
INTRIAGO, EN APLICACIÓN DEL ARTÍCULO 8 DE LA ORDENANZA MUNICIPAL DE
PRESEAS Y DISTINCIONES DEL CANTÓN DAULE.

5° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2022-048-M, SUSCRITO
POR EL LICENCIADO VICENTE VILLAMAR NIETO, CONCEJAL PRINCIPAL DEL
CANTÓN, QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES LOS DÍAS 18, 19
Y 20 DE JULIO DE 2022.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde y señores Concejales
propongo y elevo a moción se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por
Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y Señora Mariana
Herrera García, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del punto;
LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del primer
punto del orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del primer punto del orden
del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN
BRIONES OSCAR, A FAVOR del primer punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR de
que se apruebe el primer punto del orden del día de esta sesión; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.
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Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES SIETE DE JULIO DE 2022

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, señores Concejales,
propongo y elevo a moción se apruebe el segundo punto del orden del orden del día.  Esta
moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo y Licenciado Fricson George
Tenorio, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del segundo punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del segundo punto;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del segundo punto del orden del día; SALAZAR
CHAGUAY GINA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
A FAVOR del segundo punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo punto
del orden del día señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADOS
EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR
DE:

 BAJAÑA SAN LUCAS OBDULIO ATANASIO
 FRANCO ESPINOZA FRANCISCO FRUCTUOSO
 SANTANA PANCHANA ÁNGELA PILAR

.
CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, compañeros Concejales,
propongo y elevo a moción el tercer punto del orden del día que fue mencionado por la
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señorita Secretaria. Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo y
Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, PROPONENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del punto;
LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del
tercer punto del orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación he hecho
un recorrido por las áreas verdes y veo con mucha tristeza que no están siendo atendidas
de la manera que corresponden, al ingreso al cantón hay dos espacios verdes que no están
siendo atendidos y que son la imagen de ingreso al cantón, por lo tanto señor Alcalde una
vez más solicito disponga a quien corresponda la atención requerida a las áreas verdes
porque son parte del embellecimiento urbanístico de la Capital Arrocera de los
ecuatorianos, también he solicitado y espero sea atendido a la brevedad posible con un
informe respecto al presupuesto que maneja la Dirección de Comunicación para los fines
pertinentes, también dadas las últimas situaciones por las que hemos atravesado los últimos
días por el tema de la seguridad en el cantón hoy precisamente preguntaba cuántas
cámaras teníamos en el centro de monitoreo, tengo entendido que son veinticinco y tres
están sin el servicio, es urgente que en el sector que comprende la Avenida Vicente
Piedrahita se haga una consideración y se vea la forma de instalar más cámaras para ver si
tenemos un poco más de control, con los documentos constantes y los respectivos informes
sobre todo el informe de la Comisión que preside la Concejal Abogada Alexandra Torres A
FAVOR del tercer punto del orden del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR
del tercer punto del orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del tercer
punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del tercer punto del orden del día señora
Secretaria; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL OFICIO # GADIMCD-ALC-WC-2022-
0165-O, MEDIANTE EL CUAL LA MÁXIMA AUTORIDAD SOLICITA AL ILUSTRE
CONCEJO MUNICIPAL, SE CONFIERA UNA DISTINCIÓN ESPECIAL A LA
MAGISTER MARÍA JOSEFA CORONEL INTRIAGO, EN APLICACIÓN DEL ARTÍCULO
8 DE LA ORDENANZA MUNICIPAL DE PRESEAS Y DISTINCIONES DEL CANTÓN
DAULE.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, señor Vicealcalde,
compañeros Concejales en la Parroquia Urbana Satélite La Aurora se va a inaugurar en los
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próximos días una unidad multicompetente en materia penal y no penal, una petición que ha
hecho usted señor Alcalde para que funcione y se considere para que los ciudadanos hagan
sus denuncias, la Magister María Josefa Coronel es la Directora Provincial de la Judicatura
la cual ha puesto mucho empeño en dar esta unidad judicial en la Parroquia La Aurora, el
señor Alcalde solicita que se le dé un reconocimiento porque ella nos va a seguir ayudando
en el tema judicial, de acuerdo a la Ordenanza de Preseas y Distinciones, el artículo 8
establece que es factible conceder reconocimientos y distinciones a personas naturales,
autoridades o funcionarios nacionales o extranjeros, instituciones públicas y organismos del
estado, pienso que la Magister Coronel debe recibir este reconocimiento, por ello propongo
y elevo a moción el cuarto punto del orden del día que fue leído por la señora Secretaria.
Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George
Tenorio y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, manifestar una vez más que por mucho tiempo se ha venido luchando
por traer esta unidad multicompetente en la Parroquia Urbana La Aurora y gracias a las
gestiones que se han realizado hoy en día contamos con esa unidad, cada vez que había
algún inconveniente en La Aurora había que correr a otro lugar para que puedan atenderlo
con alguna denuncia, esto es muy importante para los habitantes de la Parroquia, bien por
este servicio que se le va a brindar a la comunidad a pesar que no es directamente de
nosotros pero las instalaciones sí, no podemos ponernos en contra de esto, A FAVOR del
cuarto punto del orden del día; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del cuarto punto
del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, es muy importante esa parte de la geografía
cantonal como es la Parroquia Urbana Satélite La Aurora que reciban estos servicios a
través de la Unidad Judicial, más aún que nosotros somos facilitadores del espacio que se
les está facilitando valga la redundancia para que brinden estos servicios y debido a que
está establecido en la ordenanza como lo indica el punto del orden del día A FAVOR señora
Secretaria; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación el jueves pasado el
Abogado Hernández se acercó a mi despacho para hablar del tema como Presidente de la
Comisión de Preseas, estuvimos conversando del tema y le manifesté que como Presidente
no tenía ningún inconveniente, a parte que la ley lo faculta al Alcalde para que el Concejo
Cantonal apruebe en algún momento determinado, sea en sesión ordinaria o extraordinaria
reconocimientos a ciudadanos correctos y más aún cuando prestan un servicio a la
comunidad, bien por esta votación que estamos realizando como Concejo Cantonal, sé que es
en beneficio de la comunidad A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, efectivamente el
Licenciado Villamar proponente de este punto del orden del día, mencionó el artículo 8 que
está contenido en el Registro Oficial # 259 del 26 de enero de 2004, Ordenanza que fue
suscrita por el señor Pedro Salazar, ex Alcalde del Cantón Daule y certificada por el



Virginia Acta Sesión Ordinaria miércoles trece de julio de 2022
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

7

Licenciado Fausto López Véliz, ex Secretario General, es justo reconocer los méritos de
quienes aportan al engrandecimiento de Daule, y ténganse en cuenta este artículo para los
fines pertinentes, esta distinción la compromete a trabajar y dar todas las facilidades a la
Magister María Josefa Coronel Intriago en su calidad de Directora del Consejo de la
Judicatura de la Provincia del Guayas, tiene los méritos y por lo tanto también esperamos
que La Aurora sea atendida como se merece con calidad y calidez, con mucha celeridad en
los procesos judiciales como esperamos también que hayan mejoras en la administración de
la justicia en la cabecera cantonal, por qué no reconocerle insisto los méritos a la
mencionada Magister y de acuerdo a lo que dice el artículo ya invocado A FAVOR del cuarto
punto del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR
del cuarto punto del orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, previo a la votación y
escuchando el artículo que mencionó el compañero Concejal Villamar, respecto a la entrega
de distinciones a las personas que aportan a que el trabajo municipal se siga dando A
FAVOR del cuarto punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; CAÑIZARES
VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con siete
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2022-
048-M, SUSCRITO POR EL LICENCIADO VICENTE VILLAMAR NIETO, CONCEJAL
PRINCIPAL DEL CANTÓN, QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A
VACACIONES LOS DÍAS 18, 19 Y 20 DE JULIO DE 2022.

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción el quinto punto del orden del día, petición que hace el Concejal
Vicente Villamar Nieto.  Esta moción es apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio,
Señora Mariana Herrera García, Señor Eddy León Gómez y Abogada Alexandra Torres
Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, quisiera solicitarle disponga a
quien corresponda un poco más de mantenimiento al parque inclusivo que lo he venido
solicitando en otras sesiones y hasta la fecha no ha sido atendido como corresponde, con
esta petición y esperando que le vaya bien en sus vacaciones al Licenciado Villamar A
FAVOR del quinto punto del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR del quinto punto del orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A
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FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR señora Secretaria;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las quince horas y treinta y cinco minutos habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del miércoles trece de julio de dos mil
veintidos, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


